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Циљ предмета
Овај  предмет  има  за  циљ да  оспособи студенте  да  стекну  теоријска  и  практична  знања  у  управљању пројектима  у
контексту  геонаука,  са  фокусом на  међународне  и  ЕУ фондове.  Студенти  ће  се  упознати  са  основним  концептима,
принципима и инструментима управљања пројектима, разумећи животни циклус пројекта и улоге у пројектним тимовима.
Посебан  акценат  биће  на  разумевању  структуре  и  врста  међународних  и  ЕУ  фондова,  процесу  идентификације
финансирања, критеријумима за пријаву и припрему пројектних предлога.
Кроз теоријску и практичну наставу, студенти ће развити вештине у изради пројектних предлога, планирању активности и
ресурса, изради буџета и временског оквира, као и подношењу пројектних предлога. Студенти ће такође анализирати
успешне пројекте финансиране из међународних и ЕУ фондова, учећи из студија случаја и најбољих пракси.
Крајњи циљ овог предмета је да студенти буду способни да примене стечена знања и вештине на конкретним примерима у
будућој пракси, како би успешно припремали, спроводили и управљали пројектима финансираним из међународних и ЕУ
фондова у области геонаука.
Исход предмета 
По  завршетку  овог  предмета,  студенти  ће  бити  оспособљени  да:  (1)  Идентификују  и  анализирају  различите  изворе
финансирања међународних и ЕУ фондова, (2) Разумеју структуру и функцију ЕУ фондова и начине приступа њима, (3)
Формулишу идеје пројеката у складу са захтевима међународних и ЕУ фондова, (4) Напишу јасне и конкретне пројектне
предлоге,  укључујући  циљеве,  активности,  ресурсе  и  буџет,  (5)  Спроводе  и  управљају  пројектима  финансираним из
међународних и ЕУ фондова, (6) Ефикасно комуницирају са даваоцима средстава, партнерима и циљним групама, (7)
Примене најбоље праксе у управљању пројектима међународних и ЕУ фондова.
Садржај предмета
Теоријска настава
Увод у управљање пројектима. Основни појмови и принципи управљања пројектима. Животни циклус пројекта. Улоге и
одговорности у пројектним тимовима. Увод у међународне и ЕУ фондове. Појам међународних и ЕУ фондова. Структура
и  врсте  фондова.  Идентификација  могућности  финансирања.  Разумевање  услова  и  критеријума  за  пријаву.
Идентификација одговарајућих партнера. Структура и елементи пројектног предлога. Дефинисање циљева и специфичних
исхода. Идентификација потребних активности и ресурса. Развој пројектног плана. Контрола квалитета пројекта. Анализа
утицаја пројекта. Одрживост пројекта. Промоција пројекта - односи са окружењем. Студије случаја и најбоље праксе.
Практична настава 
Анализа  успешних  пројеката  финансираних  из  међународних  и  ЕУ  фондова.  Претрага  и  анализа  отворених  позива.
Дефинисање  општих  и  специфичних  циљева  пројекта.  Идентификација  одговарајућих  партнера.  Идентификација
потребних  активности  и  ресурса.  Планирање  временског  оквира и  развој  пројектног  плана.  Израда  буџетa.  Израда
пројектног предлога за стварни позив из међународних или ЕУ фондова. Презентација апликације и плана реализације
потенцијалног пројекта. Анализа успешних пројеката финансираних из међународних и ЕУ фондова.
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Број часова  активне наставе: 4 Теоријска настава: 2 Практична настава: 1+1
Методе извођења наставе
Фронтална настава путем мултимедијалних презентација, вежбе са практичним извођењем

Оцена  знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена

активност у току предавања 0-5 писмени испит
практична настава 0-5 усмени испт 30-45
колоквијум-и 20-40 ..........
семинар-и 0-5
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